

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**JANDARMERIA ROMÂNĂ**  
**Centrul de Perfecționare a Pregătirii Cadrelor Jandarmi**  
**Gheorgheni**



- Comisia de concurs -

NECLASIFICAT  
Exemplar unic

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

de ocupare prin rechemare în activitate sau încadrare directă a funcției de execuție vacante de îngrijitor

<b>Activitate</b>	<b>Termen / Perioada / Observații</b>
Depunerea de către candidați a dosarului de concurs	<b>Până la data de 28.06.2024 (ora 16.00), inclusiv</b> Documentele vor fi depuse personal la sediul C.P.P.C.J Gheorgheni.
Selecția dosarelor de concurs	<b>În data de 01.07.2024.</b>
Afișarea rezultatelor selecției dosarelor de concurs	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data stabilită pentru selecția dosarelor de concurs la sediul C.P.P.C.J Gheorgheni, precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</b>
Formularea contestațiilor la etapa selecției dosarelor de concurs (după caz)	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor selecției dosarelor de înscriere la concurs.</b> Contestațiile se vor depune personal la sediul C.P.P.C.J Gheorgheni.
Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale ale verificării dosarelor de concurs	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor la sediul C.P.P.C.J Gheorgheni, precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</b>
Efectuarea testării psihologice	Conform planificării afișate la sediul C.P.P.C.J Gheorgheni, precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
Afișarea rezultatelor la testarea psihologică	Imediat după primirea rezultatelor la sediul C.P.P.C.J Gheorgheni, precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
Prezentarea de către candidați a fișei de aptitudine în muncă	Conform planificării, anterior desfășurării probei practice.
Desfășurarea probei practice	<b>În data de 04.09.2024, începând cu orele 14.00 la sediul C.P.P.C.J. Gheorgheni.</b>

## NECLASIFICAT

Notarea și afișarea rezultatului probei practice	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la desfășurarea probei scrise la sediul C.P.P.C.J Gheorgheni, precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</b>
Formularea contestațiilor la proba practică (după caz)	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.</b> Contestațiile se vor depune personal la sediul <b>C.P.P.C.J Gheorgheni.</b>
Soluționarea contestațiilor la proba practică (după caz)	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.</b>
Afișarea rezultatelor la contestații	Imediat după soluționarea contestațiilor la sediul <b>C.P.P.C.J Gheorgheni</b> precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
Afișarea rezultatelor finale ale probei practice	Imediat după soluționarea contestațiilor la sediul <b>C.P.P.C.J Gheorgheni</b> precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
Desfășurarea interviului	<b>În data de 10.09.2024, începând cu orele 14.00</b> la sediul <b>C.P.P.C.J Gheorgheni.</b>
Afișarea rezultatului la interviu	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la desfășurarea interviului la sediul C.P.P.C.J Gheorgheni, precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul.</b>
Depunerea contestațiilor (după caz).	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor de la interviu.</b> Contestațiile se vor depune personal la sediul <b>C.P.P.C.J Gheorgheni.</b>
Soluționarea contestațiilor la interviu (după caz)	<b>În termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu.</b>
Afișarea rezultatelor la contestații	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul <b>C.P.P.C.J Gheorgheni</b> , precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
Afișarea rezultatelor finale ale interviului	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul <b>C.P.P.C.J Gheorgheni</b> , precum și pe site-ul <a href="http://hub.mai.gov.ro">http://hub.mai.gov.ro</a> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.
Afișarea rezultatului final al concursului	<b>În data de 16.09.2024.</b>

**Notă:** Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare și vor fi aduse la cunoștința candidaților, în timp util, prin postare la avizier și pe site-ul <https://hub.mai.gov.ro> la secțiunea CARIERA MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs. Contestațiile se soluționează de către comisia constituită în acest scop. Candidații pot contesta numai notele proprii. Nota acordată după soluționarea contestațiilor în cadrul concursului este definitivă.